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Ata de nº2210/2022.  

 Aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2022, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Magali 

prosseguiu com a leitura do trecho Bíblico. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 12 de setembro e foi aprovada. Passando a ordem do dia foi feita a 

leitura do ofício PM nº 224/2022, em resposta ao Requerimento de 

protocolo nº 081/2022. Lido o ofício nº 046/2022, do hospital municipal, 

solicitando espaço para apresentação do relatório de gestão. Assim, 

conforme, solicitado foi disponibilizada a palavra ao Servidor do Hospital 

Municipal Sr. Sérgio Rigo, que no uso da palavra apresentou o Relatório de 

gestão Municipal da Secretária de Saúde do segundo quadrimestre de 

2022, e respondeu questionamento dos Vereadores. Lido o ofício PM nº 

223/2022, solicitando o empréstimo das dependências da  Câmara para a 

realização da audiência pública, sedo autorizado como requerido. 

Reforçado então, que a audiência ocorrerá no dia 28, quarta-feira, a partir 

das 9h00min. Sendo esta a ordem da Sessão, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Rodrigo Santin 

foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra falou da proximidade 

das eleições gerais e fez um alerta da importância do voto consciente, 

principalmente nos candidatos que caminharam junto com o Município, 

enviando Emendas Parlamentares. Destacou que os Vereadores devem 

auxiliar a população nas escolhas, e direcionar o voto nos candidatos que 

muito fizeram pelo Município e Região do Alto Uruguai. Solicitou aos 

indecisos, para que procurem os Vereadores, assim poderão juntos fazer  

as melhores escolhas.  O Vereador Presidente Jorge Coppini usou a 

tribuna para reforçar a importância do voto consciente e principalmente 

para sugerir para que a população procure se informar quais os 

candidatos que ajudaram o Município, para assim votarem em um deles, e 

não em candidatos que aparecem de quatro em quatro anos só para pedir 
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o voto. Ainda fez questão de lembrar que conforme manifestação do 

Servidor do Hospital, na apresentação do relatório, feito anteriormente, 

que precisará de mais recursos para colocar o bloco cirúrgico e o 

laboratório em funcionamento, recursos que poderão buscar juntos aos 

Deputados. Lembrou das manifestações de apoio as enfermeiras, para a 

conquista do novo piso, e fez questão de frisar que outros Profissionais da 

área da Saúde também estiveram na linha de frente ao combate da 

Pandemia da COVID-19, sendo eles os da limpeza, os motoristas das 

ambulâncias e dos Veículos, os recepcionistas e Administradores, e fez 

uma alerta da importância de dar uma atenção especial a eles também.  A 

Vereadora Rosangela no uso da palavra mesmo reconhecendo que sua 

fala seria repetitiva, não deixou de manifestar seu alerta a população da 

importância do voto consciente na eleição que se aproxima.  Fez questão 

de dizer que agora todos os candidatos viraram amigos do Município, mas 

que se declarar amigo não basta  e sim é preciso ajudar a pagar as contas, 

e não somente aparecer em época de campanha. Frisou que vários 

Parlamentares ajudaram Campinas do Sul, em diversas áreas. E com 

relação ao esquecimento de mencionar no ofício da Saúde, os R$ 

350.000,00, que o Senador Luis Carlos Heinze deu para a Saúde, disse que 

segundo o Servidor do Hospital o nome do Senador não consta por que foi 

solicitado à lista dos Deputados. Ressaltou que a área da Saúde é a que 

mais consegue recursos, considerando que cinqüenta por centos das 

ações dos Deputados em emendas, devem ser para a área da Saúde.   

Frisou que todas as áreas do Município receberam Emendas 

Parlamentares, como as mais recentes os recursos para a construção da 

ponte e na viabilização do asfalto da ERS 211, e sugeriu para que a 

população procure se informar quem realmente contribuiu para estas 

conquistas. Em aparte o Vereador Elvis também reconheceu que muitos 

Deputados ajudaram o Município com Emendas Parlamentares, nas mais 

diversas áreas, principalmente no momento mais critico da pandemia da 

COVID-19, e também é preciso lembrar-se dos parlamentares que 

trabalharam fortemente para liberar licenças e Projetos, que são os 

deputados Estaduais que não possuem recursos, mas mesmo assim 

batalham para o desenvolvimento do Município e região. A Vereadora 

Rosangela finalizou seu pronunciamento sugerindo novamente para que a 
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população procure seu Vereador e o  Executivo,  para saberem quem são 

os merecedores dos votos dos Campinenses. Em aparte o Vereador Jorge 

sinalizou que existem emendas de bancadas e emendas individuais, nos 

recursos da ERS 211.  E nada mais havendo, em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 26 de 

setembro de 2022.      


